



ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ

ПЕРСПЕКТИВЫ

ЮБИЛЕЙНЫЙ МОСТ ЖДУТ ПЕРЕМНЫ

ВЕСТИ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 7 (140) сентябрь 2017 год



ЖКХ-КЛУБ

ДОМА ГОТОВЯТ К ПРЕДСТОЯЩЕЙ ЗИМЕ

Управляющие организации Центрального округа завершают подготовку к предстоящему отопительному сезону. В настоящее время жилой фонд готов на 95%.

В программу проверки готовности к отопительному периоду в Центральном округе вошел 1551 многоквартирный дом с центральным отоплением, которые обслуживает 51 управляющая компания, также дома, находящиеся на самообслуживании товарищества собственников жилья.

«На сегодня обеспечена

полная готовность к отопительному сезону на 1566 домах, что составляет 111,4% от запланированных показателей и 95% от общего количества многоквартирных домов», – пояснил первый заместитель главы администрации Центрального округа Сергей Ковыршин.

С организациями, имеющими отставание от графика, ведется отдельная работа, разъясняется порядок подготовки гарантийных писем, предлагаются пути решения возникающих вопросов при подготовке домов к отопительному периоду.

«Основными причинами нарушения графика подготовки систем теплоснабжения



Жилые дома должны быть полностью готовы к 15 сентября

жилищного фонда к зиме являются замечания, выявленные при приемке систем отопления. Например, не установлены расчетные сопла, нет сбросного отвода от предохранительного клапана, не опрессован тепловой ввод и другие. После устранения



замечаний тепловые установки предъявляются инспекторам повторно», – подчеркнул Сергей Ковыршин.

Паспорта полной готовности многоквартирных домов к зиме должны быть получены управляющими организациями до 15 сентября.

Объявлен конкурс на проведение работ по капитальному ремонту Юбилейного моста через реку Омь. Завершить ремонт планируется не позднее декабря 2018 года. Общая стоимость работ составит 328 млн рублей.

Проектная документация разработана фирмой ООО «Сибмост-Стройпроект» по заданию администрации Омска. В ходе работ предстоит заменить отдельные конструктивные элементы пролетного строения, осуществить мероприятия по устранению причин крена фундаментов, «пролечить» бетонные поверхности и конструкции. Также планируется выполнить работы по замене всех конструктивных элементов мостового полотна, деформационных швов и эксплуатационных устройств. Ремонт будет производиться параллельно с демонтажом существующих конструкций моста.

«Мы приступаем к реализации очередного крупного проекта по развитию улично-дорожной сети города. Ему предшествовала огромная подготовительная работа. Юбилейный мост придется перекрывать, поэтому уже подготовлен план приведения в порядок объездных путей в центральной части города. Они будут отремонтированы к 15 сентября», – отметил исполняющий обязанности мэра Омска Сергей Фролов.

В ТЕМУ

Управляющие компании, дома которых на 100% готовы к предстоящим холодам, это ООО «УК Жилищник 7», УК «Оазис», УК «Наш дом», УК «Старгород», УК «Прогресс» и УК «Партнер».

ВЫБОРЫ

10 СЕНТЯБРЯ ГОЛОСУЕМ ЗА БУДУЩЕЕ ОМСКА!



Избирательные участки будут открыты с 8.00 до 20.00

Во второе воскресенье сентября омичи отдадут свой голос за кандидатов в депутаты Омского городского Совета шестого созыва.

Как сообщили в Омской городской избирательной комиссии, по состоянию на 17 августа 2017 года, на выборы депутатов Омского городского Совета шестого созыва зарегистрировано 362 кандидата. Зарегистрированы списки пяти избирательных объединений: Омское областное отделение политической партии «КОМ-

МУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» (67 кандидатов); Омское региональное отделение Политической партии ЛДПР (62 кандидата); Региональное отделение политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» (62 кандидата); Омское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ

РОССИЯ» (61 кандидат); Омское областное отделение политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТЫ РОССИИ» (28 кандидатов).

КСТАТИ

На сайте www.omsk.izbirkom.ru в разделе «Выборы 2017» можно узнать больше информации о предстоящем дне голосования 10 сентября 2017 года. Здесь же есть функция «Найди свой избирательный участок».

По одномандатным избирательным округам был выдвинут 141 кандидат, зарегистрировано 83 кандидата, из них – 2 самовыдвиженца.

«На территории Центрального округа сформировано 122 участковых избирательных комиссии, из них 10 образованы в местах временного пребывания: одна в СИЗО и девять в больницах», – рассказала председатель территориальной избирательной комиссии по Центральному

административному округу Оксана Каменьщикова.

Омичи, которые в день голосования не смогут прийти на свой избирательный участок, имеют возможность сделать это досрочно. Для этого с 30 августа по 5 сентября необходимо прийти в окружную избирательную комиссию или с 6 по 9 сентября обратиться в участковую избирательную комиссию по месту жительства. При себе следует иметь паспорт.

10 сентября 2017 года в 8 часов утра все избирательные участки будут открыты

ОФИЦИАЛЬНО

Иван Ходаков, председатель Омской городской избирательной комиссии:

– Приглашаю жителей Омска, достигших 18 лет, воспользоваться своим избирательным правом и принять в выборах активное участие.

для голосования избирателей. В течение дня можно будет сделать свой выбор и поддержать того или иного кандидата. Завершится голосование в 20.00.

НА ЗАМЕТКУ

• Центральная окружная избирательная комиссия № 5, совмещающая полномочия по подготовке и проведению выборов депутатов Омского городского Совета в одномандатных избирательных округах № 9 и № 10, расположена по адресу: улица Герцена, 25, кабинет 106.

• Центральная окружная избирательная комиссия № 6, совмещающая полномочия по подготовке и проведению выборов депутатов Омского городского Совета в одномандатных избирательных округах № 11 и № 12, расположена по адресу: улица Герцена, 25, кабинет 317.

Режим работы: по будням с 16.00 до 20.00, в выходные дни с 10.00 до 14.00.



МИЛЛИАРД НА ОБНОВЛЕННЫЕ МАГИСТРАЛИ

Общая площадь приведенных в нормативное состояние омских дорог должна превысить в этом году 900 000 кв. м. Как и планировалось, ко Дню города ремонт был выполнен на 31 дороге, в августе работы производились на двух оставшихся объектах.

Как сообщили в департаменте городского хозяйства мэрии, в соответствии с решениями Совета при президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и приоритетным проектам региональным министерством строительства и жилищно-коммунального комплекса совместно с администрацией Омска разработана комплексная областная программа «Безопасные и качественные дороги Омской агломерации» на 2017–2025 годы.

В соответствии с этой программой в 2017 году в Омске запланировано отремонтировать 33 первоочередных дорожных объекта.

Работы начались в июне после завершения всех необходимых для определения подрядчиков конкурентных процедур. В ходе масштабного ремонта поэтапно выполнялось фрезерование деформированного дорожного полотна, укладка асфальта в два слоя, нанесение дорожной разметки, на Красноярском тракте было

ВАЖНО

Комплексная программа «Безопасные и качественные дороги Омской агломерации» на 2017–2025 годы предусматривает ежегодное финансирование в объеме 1 млрд руб. (из них 500 млн руб. – федеральный бюджет, 450 млн руб. – областной бюджет, 50 млн руб. – городской бюджет).

проведено дополнительное укрепление обочин щебнем.

На многих объектах активно применялись современные технологии – термопрофилирование и холодное ресайклирование, при которых



По программе «Безопасные и качественные дороги Омской агломерации» в этом году отремонтировано 33 объекта

используется специальная дорожная техника и специальные добавки для укрепления дорожного основания, повышения в целом технических характеристик дороги, а значит, и срока ее службы.

Многоступенчатый контроль за качеством работ, кроме заказчика – «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска – осуществляли специализированные организации: СибАДИ, «СоюзДорНИИ» и др.

«Мы второй год подряд вы-

полняем столь масштабные работы по приведению дорог Омска в нормативное состояние, – отметил исполняющий обязанности мэра Сергей Фролов. – Это серьезный вклад в развитие комфортной городской среды. Хочу особо подчеркнуть, что перечень подлежащих ремонту в этом году объектов разрабатывался с учетом мнения жителей, общественных организаций, в том числе комитетов территориального общественного самоуправления».

МЕЖДУ ТЕМ

К 15 сентября планируется привести в порядок дороги по улицам:

- Гусарова (участок от ул. Гагарина до ул. Фрунзе);
- 5-й Армии (участок от ул. Чернышевского до ул. Госпитальной);
- Красногвардейская (участок от ул. Герцена до ул. Орджоникидзе и от ул. Певцова до наб. Тухачевского);
- Газетный переулоч (уча-

сток от ул. Сенной до ул. Либкнехта);

• Больничный переулоч (участок от ул. Краснофлотской до ул. Гусарова);

• Тюменская (участок от ул. Краснофлотской до Фрунзенского моста);

• Краснофлотская (участок от ул. Сенной до Больничного переулоча);

• Чехова (участок от ул. Сенной до ул. Щербанева);

• Либкнехта (участок от ул. Партизанской до ул. Краснофлотской);

• Сенная (участок от ул. Краснофлотской до дома № 22 по ул. Сенной);

• Щербанева (участок от ул. Ленина до Комсомольского моста и от дома № 20 по улице Щербанева и до улицы Чехова);

• Бударина (участок от ул. Щербанева до ул. Либкнехта).

РЕМОНТ ВО ДВОРАХ ЗАВЕРШАЕТСЯ

В этом году в рамках реализации федерального проекта по формированию комфортной городской среды в Омске на приведение в порядок дворовых территорий из бюджетов разного уровня направлено свыше 100 млн рублей. К работам подрядчики приступили в начале августа, завершить ремонт предстоит не позднее 15 сентября.

В перечень ремонтируемых объектов, которые определялись с учетом мнения активных общественников и жителей, вошло 186 дворовых территорий. Больше всего дворов – 48 – будет отремонтировано в Центральном округе, 39 – в Октябрьском, по 34 – в Кировском и Ленинском округах, 31 – в Советском округе. При этом, как подчеркнули в департаменте городского хозяйства мэрии, на каждый округ из общей суммы в 100 млн рублей выделено по 20 млн рублей, соответственно – ремонтиру-



Больше всего дворов отремонтируют в Центральном округе

емая площадь везде примерно одинаковая.

Перед началом работ исполняющий обязанности мэра Омска Сергей Фролов встретился с руководителями определенных на конкурсной основе подрядных организаций и потребовал от них обеспечить безусловное высокое качество и абсолютное соблюдение технологии и заявленных сроков.

В настоящее время ремонтные работы во дворах завершаются. Специалисты отмечают, что омичи при-

няли активное участие не только при формировании перечня дворовых территорий, где ремонт будет выполнен в 2017 году, но и

по собственной инициативе строго контролируют: как ремонт ведется, насколько качественно, нет ли отставаний от графика.

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Сергей Фролов, исполняющий обязанности мэра Омска:

– Мы в этом году начинаем реализацию большого и важного федерального проекта по формированию комфортной городской среды. Президентом России Владимиром Путиным однозначно поставлена задача: работать для людей, работать максимально качественно с обязательным привлечением к контролю активных граждан, общественников, представителей конструктивных политических сил. И мы будем жестко следить за тем, как в Омске исполняется это поручение главы государства.

НОВАЯ ШКОЛА И ДЕТСКИЙ САД

Новый образовательный комплекс планируется построить в микрорайоне комплексной жилой застройки, возведенном в рамках программы переселения граждан из аварийного жилья.

Современный образовательно-оздоровительный комплекс администрация Омска планирует построить на улице Стороженко. В его состав войдут средняя школа, рассчитанная на 550 мест, детский сад, который сможет принять 180 детей, а также физкультурный комплекс.

Объект необходим для дальнейшего развития социальной инфраструктуры микрорайона комплексной жилой застройки, который появился в северо-восточной части города благодаря программе переселения граждан из аварийного жилья. К реализации проекта муниципалитет рассчитывает приступить уже в следующем году.

Напомним, что в Омске по такому же проекту построены уже три объекта. Все они расположены на Левобережье. Ориентировочная стоимость строительства и оснащения комплекса необходимым оборудованием составляет около полумиллиарда рублей.



БОЛЕЕ 1000 СОРТОВ СЕМЯН СОБРАЛИ ОМИЧИ ДЛЯ БУДУЩЕЙ «ФЛОРЫ»

В рамках празднования Дня города администрацией округа была организована экологическая акция «Цветочный микс», главной целью которой стало привлечение омичей к озеленению города.

В этом году для жителей округа на семи площадках были организованы концертные программы с участием творческих коллективов города и области, спортивные и интерактивные площадки для детей и взрослых, мастер-классы, читальный зал под открытым небом, выставки народных умельцев. Кроме того, были организованы мастер-классы по декупажу с участием гипермаркета «Леруа Мерлен», фото-зона от компании «Теле 2», зона творчества от ПАО «Промсвязьбанк».

Самым ярким мероприятием стало торжественное открытие окружной выставки зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора-2017», которая была организована на самой отдаленной территории – в

микрорайоне «Загородный». Более 10 000 цветов, свыше 300 деревьев ценных пород и столько же кустарников, новые тротуары и пешеходные дорожки, многочисленные клумбы, скамейки и малые архитектурные формы, летний водопровод для полива – все это и многое другое появилось в обновленном сквере.

— КСТАТИ —

В обновлении сквера приняли участие почти 20 социальных партнеров.

«Создавать – всегда сложно, но сохранить созданное еще сложнее. Мы заключили четырехстороннее соглашение между администрацией округа, КТОСом, управляющей компанией и бюджетным учреждением «Управление дорожного хозяйства и бла-

гоустройства», в котором четко определили порядок содержания сквера и зону ответственности каждого участника процесса. У меня есть уверенность, что возрожденный сквер надолго станет самым любимым местом жителей микрорайона «Загородный», — отметил на открытии глава администрации Центрального округа Сергей Дмитриенко.

На всех окружных мероприятиях проводилась экологическая акция «Цветочный микс», главной целью которой было привлечение горожан к озеленению города Омска. Участником акции мог стать любой желающий. Единственным условием – необходимо было принести семена цветов, обменять их на лотерейный билет и принять участие в розыгрыше призов от сети детских магазинов «Аквариум», Академии ментальной арифметики Atakids, лазерного клуба «Лазертаг снайпер»,



Вид на обновленный сквер микрорайона «Загородный»

танцевальной студии «Проект 313», сети ресторанов «Макдоналдс Хэппи Мил», сауны «Тритон», студии «Леди СПА», боулинг-центра «Империа боулинга», ресторана «Бригантина», ресторана-аттракциона «Вкус темноты», кафе-суши «БамБуши», киноцентра «Вавилон», спортивного клуба «Азарт», ПАО «Промсвязьбанк» и ком-

пании сотовой связи «Теле 2». В результате проведения акции собрано около 1000 семян разных сортов цветов. Все они переданы в бюджетное учреждение города Омска «Управление дорожного хозяйства и благоустройства». Весной 2018 года семена будут пророщены в теплицах и высажены на территории округа.



Награждение победителей XVI городской спартакиады «Спортивный город»



Весной собранные семена будут высажены в теплицы, чтобы летом украсить округ



В округе состоялось более 80 мероприятий, посвященных Дню города

ТРАДИЦИИ

МЕДАЛЬ ЗА ВЕРНОСТЬ И ЛЮБОВЬ

Шесть семейных пар, прожившие вместе более полувека, накануне Дня города награждены медалями «За любовь и верность».

Супруги Анна и Григорий Чугуй познакомились в 1955 году на родине Анны Николаевны, в Одессе, где Григорий

Михайлович учился в военном училище. В этом году семья Чугуй отметила 61 год совместной жизни, прожитой

в любви, гармонии и взаимопонимании.

Светлана и Семен Ковалевы вместе уже 52 года. На год дольше в браке Анатолий и Валентина Бобровы. 57 лет вместе Михаил и Валентина Сапрыкины.

Супруги Аксеновы родились в противоположных частях света: Алексей Федорович в Северо-Восточном Китае, а Лилия Васильевна на Украине, но судьбоносное знакомство произошло в Сибири на берегу Иртыша. Вместе 50 лет. Отметив в этом году «золотую» свадьбу, они не представляют своей жизни друг без друга, идут рука об руку и не стареют душой.

20 июня 1956 года в Барнауле образовалась семья Полетаевых. Супруги успешно совмещали работу и вос-

питание детей. В 1967 году переехали в Омск. Алексей Кондратьевич и Валентина Анатольевна труженики тыла, имеют почетное звание «Ветеран труда». Свое продолжение Полетаевы видят в детях, внуках и уже семи правнуках. В свои почти 90 лет супруги не поддаются хандре и скуке, принимают участие в окружных мероприятиях.

«Медаль «За любовь и верность» вручается супругам, прожившим вместе более 25 лет. Если посчитать, сколько прожили наши семейные пары, то получится больше трех столетий! Конечно, не всегда все было гладко, но они сумели сохранить любовь и уважение друг к другу на протяжении всего этого времени и сегодня являются прекрасным при-



Супруги Полетаевы вместе уже 61 год

мером того, что в любой ситуации надо находить общий язык и вместе справляться с различными житейскими трудностями», — отметил глава Центрального округа Сергей Дмитриенко.



Семья Ковалевых на вручение медали пришла почти в полном составе



МОЛОДЕЖЬ ЗАЖГЛА ЗВЕЗДЫ

Автомобильный квест «Если звезды зажигают, значит...», организованный администрацией округа, собрал 14 команд. Это были как сотрудники омских предприятий и организаций, так и молодежь, которая узнала о мероприятии из социальных сетей и по радио.

Набор участников автомобильного квеста производился в социальной сети – принять участие в нем могли все желающие. Для успешного прохождения квеста нужны были автомобиль, мобильный интер-

нет и сплоченная команда. «Экипажу необходимо было следовать по определенному маршруту, каждую следующую точку которого ребята могли узнать только после верного выполнения задания. Борьба была крайне

напряженной. Разница между первым и вторым местом составила всего одну минуту, – рассказала заместитель главы администрации Центрального округа Анастасия Терпугова. – После финиша участники переполняли буря эмоций. Мы получили отличные отзывы. И можем заверить тех, кто в этот раз не попал в игру: мобильных интеллектуалов ждут новые

состязания. Главные старты еще впереди!».

Главный приз автомобильного квеста – Кубок победителя и видеорегистратор от омского филиала ООО «Т2 Мобайл» завоевала команда «Мародедабородах». Второе место – у команды «Colgate&Palmolive». «Бронзовая» медаль у команды «Evil street TEAM 1».

Участники и победители награждены подарками от ресторана «Бригантина», боулинг-центра «Империя боулинга», ООО «Омские кабельные сети», сертификатами на участие в квесте «Интуиция» и др. Специальным призом от топливного партнера автоквеста сети АЗС «Газпромнефть» награждена команда «Машиностроители», а также команда «Икание» Омских муниципальных библиотек, штурман которой быстрее других прошел виртуальную трассу «Москва-Сиань».



Мобильных интеллектуалов ждут новые состязания. Главные старты еще впереди!

НЕЛЕГАЛЬНАЯ СВИНИНА ПОД ЗАПРЕТОМ

Специалисты отдела экономики, развития потребительского рынка и торговли администрации Центрального округа совместно с сотрудниками Управления Россельхознадзора по Омской области и полиции продолжают ежедневные рейды по выявлению мяса свиней непромышленной выработки.

«Администрацией округа определено 13 мест для мониторинга торговли мясом и мясной продукцией, по которым проводятся ежедневные рейдовые мероприятия», – рассказала исполняющая обязанности начальника отдела экономики, развития потребительского рынка и торговли администрации Центрального округа Анна Петухова.

В поле зрения специалистов находятся нелегальные торговые точки, расположенные на улицах 10 лет Октября, Лермонтова, 20-я Линия, Омская, 4-я Челюскинцев, 21-я Амурская, Багратиона, 24-я Северная, Орджоникидзе, Краснознаменная и Красный Путь. Для предотвращения возможной продажи опасной свинины рейды проводятся ежедневно.

В ТЕМУ

• **Африканская чума свиней – заразная вирусная болезнь свиней. Для человека АЧС опасности не представляет, но наносит серьезный урон сельскохозяйственной отрасли, так как не поддается лечению и вакцинопрофилактике среди животных. Остановить распространение болезни можно только жесткими карантинными мерами.**

• **В случае появления очага инфекции проводится тотальное уничтожение больного поголовья, а также ликвидация всех свиней в очаге и убой свиноголовья в радиусе 5 км от очага. Также вводится запрет на разведение свиней в течение 1 года, после выявления вируса.**

• **В случае появления признаков заболевания животных или их гибели немедленно сообщить в государственную ветеринарную службу Омской области по телефону 66-73-30.**



ПЛОЩАДКА В ПОДАРОК

«Уголок детства» – так называется общественно полезный проект, который разработали и реализовали активисты КТОСа «Центральный-1».

Во дворе дома № 125 по улице Рабиновича появился большой детский городок, о котором давно мечтали жители окрестных домов.

«Последние пять лет мы уделяем большое внимание благоустройству придомовых территорий, детских дворовых и спортивных площадок. Проводим конкурсы на лучший двор, лучшую детскую площадку, привлекая жителей к созданию комфортных условий проживания, – рассказал председатель КТОСа «Центральный-1» Рим Гизатуллин. – Однако в нашем микрорайоне нет ни одной комплексной детской игровой и спортивной площадки,

а ранее установленные малые формы разрушились и требуют замены. Учитывая многочисленные обращения жителей домов №№ 28 и 30 по улице Гусарова, №№ 123, 125, 127, 125а по улице Рабиновича, №№ 19, 21 по улице Госпитальная и дома № 166 по улице Яковлева с просьбой благоустроить комплексную детскую площадку, мы решили принять участие в городском конкурсе муниципальных грантов и оборудовать площадку у дома № 125 по улице Рабиновича. Место выбрано не случайно – неподалеку находится хоккейная коробка, построенная на сред-

ства жителей этих домов». Городская конкурсная комиссия поддержала проект общественников и выделила 490 тысяч рублей для обустройства детского городка.

Теперь здесь можно не только кататься с горки и играть в песочнице, но и подтягиваться на кольцах, а также оттачивать бросок в баскетбольное кольцо.



Благодаря гранту во дворе дома появился современный детский городок

АКТУАЛЬНО

КОМУ ПОЛОЖЕН ПЕРЕРАСЧЕТ?

Специалисты Пенсионного Фонда РФ поясняют: кто может рассчитывать на увеличения пенсии и какие документы для этого необходимы.

В настоящее время пенсионеры обращаются за перерасчетом пенсии, в результате которого период работы заменяется периодом ухода за ребенком (детьми) до достижения

им возраста полутора лет. Тем, кому пенсия назначена в 2015 году и позднее, думать о перерасчете не нужно. «Например, производили перерасчет пенсии двум пенсионеркам, кото-

рым пенсии назначены в 2013 и в 2014 годах, продолжительность стажа почти одинаковая 24 и 23 года, только у первой пенсионерки заработная плата не очень высокая, а у второй – максимальная. В результате перерасчета у первой получательницы увеличение

пенсии при замене периодов работы на период ухода составило 148 рублей, у второй размер пенсии при таком перерасчете снижается, т.е. ей оставили прежний размер пенсии», – пояснил управляющий Омским отделением Пенсионного Фонда России Сергей Тодоров.

Материалы номера подготовили: Г. Балашенко, В. Владимиров, Л. Володина. Фото: Г. Балашенко, В. Морозова, В. Сафонов.